

第三届北京文学节颁奖

林斤澜、史铁生分获“终身成就奖”和“杰出贡献奖”

日前，第三届北京文学节颁奖盛典在北京举行。此次评奖由北京作家协会投票评选，在评奖监督委员会的全程监督下经过三轮投票，最终林斤澜、史铁生分获“终身成就奖”和“杰出贡献奖”。

授奖词说，林斤澜一生致力于小说艺术的探索，在小说语言、小说艺术及理论方面有独到发现与见

解，对中国当代白话文创作极具启发意义。史铁生的写作直面人类恒久的生活与精神困境，他对存在的始终不渝的追问，构成了当代文学中一支重要的平衡力量。

北京文学节是由北京作家协会主办的中国内地的第一个文学节，至今已成功举办了两届。据介绍，这一届北京文学节除了评奖活动以

外，还举办了“乡村文化讲习所”、“百名作家手稿展”等活动。

林斤澜，男，1923 年 6 月 1 日出生于浙江温州市。1996 年 12 月起任中国作协名誉全委。主要作品有小说集《惹祸》、《春雷》等，其中《去不回门》获首届蒲松龄短篇小说奖。

史铁生，男，1951 年 1 月出生于

北京，1979 年发表小说处女作，现已出版作品 200 余万字，不少作品被翻译成英、法、日等文在国外出版，并收入初高中语文及大学中文教材。主要作品有短篇小说《午餐半小时》、《老屋小记》等，2002 年获首届北京市中青年文艺工作者德艺双馨奖。

(万 一)



2007 年世界杯男排 12 支参赛队确定

据新华社北京 9 月 26 日电 (记者 曲北林) 国际排联当地时间 25 日在其总部洛桑宣布，2007 年世界杯排球赛的 12 支男子队伍已经确定。保加利亚和韩国获得了外卡。

12 支获得参赛资格的球队是日本、西班牙、美国、巴西、澳大利亚、埃及、俄罗斯、波多黎各、阿根廷、突尼斯、保加利亚和韩国。

按照国际排联的规则，五大洲男排锦标赛的冠军，加上 2007 年 1 月底前世界排名靠前的五大洲锦标赛的 4 个亚军，再加上东道主日本队及两个外卡队有资格参加 11 月 18 日至 12 月 2 日在日本举行的世界杯比赛。

在 12 支获得参赛资格的队伍里，西班牙是欧洲锦标赛冠军、俄罗斯是亚军；美国是北、中美和加勒比地区锦标赛的冠军，波多黎各是亚军；巴西是南美洲的冠军，阿根廷是亚军；澳大利亚是亚洲锦标赛冠军；埃及是非洲锦标赛冠军，突尼斯是亚军；日本队虽然是亚洲锦标赛的亚军，但是作为东道主已经自动获得了参赛资格，国际排联和日本排协决定将一张外卡送给亚洲锦标赛的第三名韩国队。保加利亚原本与德国争剩下的一张外卡，但是国际排联同意由德国来主办北京奥运会的男排洲际预选赛，作为交换，保加利亚得到了最后一个名额。

中国 50 年共派出两千多名援外“体育大使”

据新华社北京 9 月 26 日电 (记者 邹大鹏 吴俊宽) 国家体育总局 26 日在北京召开纪念我国援外教练工作 50 周年座谈会，国家体育总局局长刘鹏说，50 年来，应各方邀请，中国共向世界上 123 个国家和地区派遣了 2547 名体育教练人员。

对于“中国师傅”带“徒弟”的援外工作，刘鹏说，1957 年体育战线为了配合国家的外交工作，经过周恩来总理等中央领导同志批示同意，原国家体委向越南派出了我国历史上第一支援外体育教练队伍。50 年来共派出了 36 个运动项目的 2547 名教练，其中包括乒乓球、体操、跳水、羽毛球等优势项目。以乒乓球为例，我国共向 80 多个国家和地区派出了约 600 人次的援外教练，培养了大批竞争对手，也推动了中国自身球技、战术不断提高。

中央电视台《戏苑百家》走进河南禹州

京剧名段韵味悠长，豫剧唱腔亲切动人，热歌劲舞时尚火辣。日前，由中央电视台戏曲频道主办的《戏苑百家》走进河南禹州大型演唱会”在禹州市大润村倾情上演。

“京剧瑰宝灿烂文化，流派纷呈尽显芳华”，晚会在京剧名家于魁智、李胜素的一曲《中国京剧》中拉开帷幕。被誉为“京剧第一老生”的于魁智一亮嗓就赢得了观众阵阵喝彩，他和梅派青衣李胜素的演唱珠联璧合，名段《坐宫》让观众充分领略了这对当今菊坛“黄金搭档”的魅力。

名家们纷纷表示，作为戏曲大省，河南这片美丽的土地拥有大批既专业又热情的戏迷，让人感动，让人期待再来。(冻凤秋)

山东作家告电影《后天》剽窃

山东作家李建敏起诉美国 20 世纪福克斯电影公司侵权一案，日前在山东省高级人民法院开庭审理。

李建敏称，由美国 20 世纪福克斯电影公司制作、2004 年 5 月全球公映的灾难电影《后天》，剽窃了他的两部影视科幻文学剧本《岁点》和《陨冰》的主题创意及剧情要素。

据悉，2006 年 3 月，李建敏向法院提起侵权诉讼。2006 年 4 月 26 日，山东省东营市中级人民法院受理了这起案件。2007 年 7 月 13 日，山东省东营市中级人民法院对此案进行宣判，法院认为，李建敏证据不足，对其诉讼请求不予支持。李建敏随后上诉到山东省高级人民法院。

李建敏认为，《后天》作为一部事件性科幻电影，其故事主题及剧作结构、主要情节的设置、场景的安排等，和自己的作品《岁点》和《陨冰》有众多雷同点。据不完全统计，按分镜头计算雷同点多达 308 处。(倪自放)

郭敬明等十位“80 后”作家加入中国作协

历时近半年“80 后”入作协的事件终于尘埃落定，记者日前从中国作协创联部获悉，除张悦然、郭敬明、李傻傻、蒋峰等四位之外，还有六位“80 后”作家被吸纳成中国作协会员，其中年龄最小的是 1989 年出生的广东作协会员王虹虹，她还是一名学生。

张悦然加入中国作协的推荐人白桦听到这个消息后感叹：“早应该公布了。”今年春节前后，他就推荐了李傻傻和蒋峰加入作协，历时半年才有结果，这对于报名的“80 后”和媒体，都是一场漫长的等待。

中国作协创联部孙主任介绍了十位“80 后”名单：除了张悦然等知名“80 后”之外，还有一些新秀，如王虹虹、蒋盟、阿娜尔古丽、赵靛、李姗。有意思的是还有一个名为韩寒的学生，此韩寒非彼韩寒。孙主任说：“中国作协一直在吸收青年作家加入，这之前也有七八位‘80 后’，但今年吸纳的‘80 后’知名度更高，人数也更多，以后将继续关注青年作家，他们代表了文学的新生力量，作协要进一步发挥吸引、联络和团结作家的职能。”



郭敬明

正在鲁迅文学院进修的张悦然表示，这件事从始至终受到这么大的关注，是她始料不及的，她想强调的一点是无论是舆论还是加入作协本身这件事对她的写作都不会有影响。有评论家认为“80 后”加入中国作协之后必然会有一些观念上的冲突。事实上申请加入中国作协会员的表格和编号由两

个推荐人或地方作协推荐，张悦然认为这张表格可以放在官方网站上，自由下载，这样可以为更多的写作者提供公平的机会，她说：“如果是这样，被关注的可能就不只是我们了。”据悉，《人民文学》第十一期“青年作家专号”将发表她最新的短篇小说，专号将为 11 月召开的青年作家创作大会提交一份“80 后”创作成绩单。

“80 后”入作协名单中争议最大的当属郭敬明，有人认为他抄袭的“前科”和中国作协的“体面”格格不入，但王蒙为其辩护的理由是作协会员并不能代表道德楷模。在被问及加入作协有什么感受时，郭敬明说：“加入中国作协是件好事，至少代表一种认可。”

评论家王逸涛认为，这件事被炒得沸沸扬扬，在很大程度上是媒体夸大了它的重要性。他表示，作协显然不像过去那个时代那样重要，一个作家加入了作协并不能代表经过了身份认证，每一代人都有不羁的一面，都有逐渐进入体制化的过程。“这就好像青春痘，发过之后的人还是要去美容的。”

(新 京)

庆国庆就医低价风暴席卷鹤城

10月1日~10月31日

鹤壁爱民医院爱心送健康活动全面启动

知名专家 联袂坐诊

把脉六大科室：妇科、男科、不孕不育科、肛肠科、胃肠科、外科。活动期间所有医疗费减免 50%。

看病省钱 爱民医院

爱民医院爱心活动正在进行……

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线：3326120 地址：鹤壁新区淇河路与 107 国道交叉口向西 50 米

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666